



Информационное сообщение для СМИ

21 мая 2024, Горно-Алтайск

ИНДЕКС ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН В РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ В АПРЕЛЕ 2024 ГОДА

В апреле 2024 года индекс потребительских цен в Республике Алтай составил 100,4%. За апрель текущего года в среднем цены на продовольственные товары выросли на 0,3%, непродовольственные товары – на 0,2%, тарифы на услуги – на 1,1%.

Индексы потребительских цен

в процентах

	Апрель 2024 г. к	
	марту 2024 г.	апрелю 2023 г.
Индекс потребительских цен	100,44	108,78
в том числе на:		
товары	100,24	108,04
продовольственные товары	100,33	110,29
продовольственные товары (без овощей, картофеля и фруктов)	100,48	108,61
непродовольственные товары	100,18	106,34
услуги	101,10	111,34

Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания¹⁾ за месяц увеличилась на 0,7% и на конец апреля 2024 года составила 6898,20 рублей в расчете на 1 человека.

Более подробная информация об индексах потребительских цен на наблюдаемые виды и группы товаров и услуг размещена на официальном сайте Алтайкрайстата (22.rosstat.gov.ru): Главная страница / Статистика / Официальная статистика/ Республика Алтай/ Цены и тарифы/ Динамические таблицы/ Индексы потребительских цен на товары и услуги.

¹⁾ Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания отражает межрегиональную дифференциацию уровней потребительских цен на основные продукты питания, входящие в него. Определяется на основе единых (установленных в целом по России) минимальных объемов потребления продуктов питания и фактических средних потребительских цен на них по субъектам Российской Федерации.